Polls and the Elébtion

Clinton’s Margin Greatest in
Gallup and ABC NewsTracking...
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Note: Survey of likely voters .
Source: Surveys by the Gallup Crganization for CNN/USA Today, October-November 1996.
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Note: Survey of likely voters.
Source: Surveys by the Zogby Group for Reuters, October-November 1996.
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Polis and the Election

...Smallest in Hotline and Zogby
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Note: Survey of likely voters. White spaces indicate the two days per week when no polling was done.
Source: Surveys by The Tarrance Group and Lake Research for the Hotline, October-November 1996.

ABC News
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Note: Survey of likely voters.
Source: Surveys by ABC News, October-November 1996.
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Polis and the Election

Again, in the “generic congressional vote” trackings, the
Democrats averaged in the 5 to 10 point range in the
Gallup and ABC surveys...

Tarrance/Lake Zogby

EMOCRATIC REPUBLICAN MARGIN ll  DATE  DEMOCRATIC REPUBLICAN MARGIN

9/26,9/29-10/1 42% 39% 3% 9/29-10/1 36% 35% 1%
9/29-10/2 40% 39% 1% 9/30-10/2 35% 34% 1%
9/30-10/3 40% 39% 1% 10/1-10/3 35% 35% 0%

10/2-10/4 34% 35% -1%

10/3-10/5 37% 35% 2%

10/1-3,6 41% 39% 2% 10/4-10/6 36% 35% 1%
10/2-3, 6-7 41% 39% 2% 10/5-10/7 38% 36% 2%
10/3, 6-8 42% 40% 2% 10/6-10/8 37% 37% 0%
10/6-9 41% 40% 1% 10/7-10/9 36% 36% 0%
10/7-10 41% 40% 1% 10/8-10/10 35% 36% -1%
10/9-10/11 36% 35% 1%

10/10-10/12 39% 35% 4%

10/8-10, 13 1% 39% 2% 10/11-10/13 39% 34% 5%
10/9-10, 13-14 42% 39% 3% 10/12-10/14 36% 35% 1%
10/10, 13-15 42% 39% 3% 10/13-10/15 38% 33% 5%
10/13-16 41% 39% 2% 10/14-10/16 39% 33% 6%
10/14-17 41% 39% 2% 10/15-1017 39% 33% 6%
10/16-10/18 39% 34% 5%

10/17-10/19 37% 36% 1%

10/15-17, 20 40% 38% 2% 10/18-10/20 38% 35% 3%
10/16-17, 20-21 41% 39% 2% 10/19-10/21 38% 36% 2%
10/17, 20-22 1% 40% 1% 10/20-10/22 37% 35% 2%
10/20-23 40% 40% 0% 10/21-10/23 36% 37% -1%
10/21-24 40% 39% 1% 10/22-10/24 36% 37% -1%
10/23-10/25 37% 38% -1%

10/24-10/26 39% 37% 2%

10/22-24, 27 40% 39% 1% 10/25-10/27 39% 36% 3%
10/23-24, 27-28 39% 38% 1% 10/26-10/28 39% 35% 4%
10/24, 27-29 40% 39% 1% 10/27-10/29 39% 37% 2%
10/27-30 39% 40% =-1% 10/28-10/30 39% 37% 2%
10/28-31 38% 41% -3% 10/29-10/31 40% 38% 2%

No tracking 10/30-11/1 39% 38% 1%

polls done 10/31-11/2 39% 39% 0%

after 10/31/96 11/1-11/3 38% 41% -1%

: 11/2-11/4 40% 39% 1%
Note: Survey of likely voters. Note: Survey of likely voters.
Source: Surveys by The Tarrance Group and Lake Research for Source: Surveys by the Zogby Group for Reuters, September-
the Hotline, September-October 1996. November, 1996.
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Polls and the Election

...while the 2 parties are shown running neck and neck in
the Tarrance/Lake and Zogby trackings.

ABC News Gallup

~ DEMOCRATIC REPUBLICAN MARGIN| ~ DEMOCRATIC REPUBLICAN MARGIN

No regular
tracking
polis done
between
10/1 -10/10
No regular
tracking
polls done
between
10/11-10113 51% 43% 8% 10/1 - 10/21
10/12-10/14 50% 44% 6%
10/13-10/15 51% 43% 8%
10/14-10/16 52% 44% 8%
10/15-10/17 50% 45% 5%
10/16-10/18 50% 46% 4%
10/17-10/19 50% 45% 5%
10/18-10/20 50% 43% 7%
10/19-10/21 50% 45% 5%
10/20-10/22 49% A7% 2%
10/21-10/23 48% 47% 1% 10/22-10/23 51% 42%, 9%
10/22-10/24 47% 47% 0% 10/23-10/24 48% 44% 4%
10/23-10/25 50% 45% 5% 10/24-10/25 51% 42% 9%
10/24-10/26 50% 44% 6% 10/25-10/26 50% 43% 7%
10/25-10/27 53% 41% 12% 10/26-10/27 49% 44% 5%
10/26-10/28 54% 41% 13% 10/27-10/28 50% 42% 8%
10/27-10/29 51% 42% 9% 10/28-10/29 48% 45% 3%
10/28-10/30 50% 45% 5% 10/29-10/30 50% 45% 5%
10/31-11/1 49% 46% 3%
10/31-11/2 53% 42% 1% 11/1-11/2 50% 44% 6%
11/1-11/3 53% 42% 9% 11/2-11/3 519%, 43% 8%
11/3-11/4 48% 45% 3%
Note: Survey of likely voters. Note: Survey of likely voters.
Source: Surveys by ABC News, October-November 1996. Source: Surveys by the Gallup Organization for CNN/USA Today,

October-November 1996.
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